

## Участие в Дне открытых дверей «Безграничные возможности»

[https://vk.com/public60549391?w=wall-60549391\\_87](https://vk.com/public60549391?w=wall-60549391_87)

ГАПОУ ВО "Вязниковский технико-экономический

4 окт 2022 · Госорганизация

Подписаться

[#ДеньСПО](#)

29 сентября в ГАПОУ ВО "ВТЭК" прошел День открытых дверей «Безграничные возможности», на который были приглашены школьники и студенты, коллеги, партнеры из Центра занятости населения.

На площадке колледжа встретились молодые ребята, которые несмотря на имеющиеся проблемы со здоровьем, обладают большим стремлением овладевать знаниями, профессией, желанием стать нужными, успешными людьми. А также те, кто может помочь в осуществлении этих планов и устремлений.

Для участников была организована экскурсия в аудитории и мастерские, проведены мастер-классы, студенты поделились своими профессиональными умениями и навыками.

В аудитории «Доступная среда» состоялся предметный разговор о возможностях обучения в колледже по адаптированным образовательным программам, представлено специализированное оборудование, используемое для обучения. Живой интерес участников вызвала информация об успехах обучающихся колледжа в региональных и национальных чемпионатах профессионального мастерства для лиц с инвалидностью "Абилимпикс".

О программах по трудоустройству и переподготовки, тренингах, помогающих социализации людей с проблемами здоровья, рассказали участникам встречи специалисты Центра занятости населения Татьяна Зорина и Елена Барскова. Завершился День открытых дверей музыкальным приветствием студентки третьего курса Лины Балакиной и общим фото.

Главная задача встречи – вызвать интерес к получению среднего профессионального образования в стенах ВТЭКа, судя по реакции аудитории, была достигнута.



## Победители конкурса «Мы огромная семья! Нам без дружбы жить нельзя!»

[https://vk.com/altairvz?w=wall-90792760\\_1710](https://vk.com/altairvz?w=wall-90792760_1710)

МБОУ "СОШ №9"|| ДО "Альтаир"

17 апр в 14:10 · Госорганизация

Подписаться

Всем привет 🙌

На связи [#МедиаЦентр](#) 📷

Поздравляем ученицу 3"д" класса, Уколову Анастасию, с победой в региональном сетевом проекте «Мы огромная семья! Нам без дружбы жить нельзя!» со своей исследовательской работой по направлению «Декоративно - прикладное искусство». Все участники сетевого проекта посетили Владимиро- Суздальский музей-заповедник, стали участниками мастер-класса «Метелочка-загребушка» и квеста «Виды изобразительного искусства».

Осокина Эльвира Александровна и Павлова Мария Николаевна были награждены благодарственными письмами от Владимирского института развития образования имени Л. Н. Новиковой за подготовку ученицы дистанционного обучения к конкурсу. Желаем Насте дальнейших побед в этом конкурсе в следующем году.



